
RESULTADOS DE LA 
ENCUESTA PARA ASISTENTES 
AL FESTIVAL INTERNACIONAL 

DE CINE DE MORELIA



OBJETIVO, MÉTODO DE LLENADO Y PERIODO DE 
ANÁLISIS

➢ Recopilar información y comprender de la magnitud del Festival Internacional de Cine

de Morelia

➢ El periodo de levantamiento inicio el 20 de octubre de 2023, semana del inicio del

festival cerrando el día 27 de octubre de 2023. Estas se aplicaron en las sedes del

FICM.

➢ 356 encuestas

Instituto Municipal de Planeación de Morelia
https://www.implanmorelia.org/site

https://www.implanmorelia.org/site


Asistencia al FICM

Elaboración 07 de diciembre del 2023

No 2% (7)

Sí
98%
(349)

64%

19%

7%

6%

2%

2%

Cinépolis Morelia Centro

Teatro Mariano Matamoros

Centro Cultural Universitario

Casa Natal de Morelos

Teatro Melchor Ocampo

Plaza Benito Juárez

1. Sede donde se realizo la encuesta:
Asiste a alguna función o 
evento del Festival 
Internacional de Cine de 
Morelia



Características generales de los encuestados

Elaboración 07 de diciembre del 2023

2. Sexo 3. Edad

0.3%

15%

31%

16%

11%

0.3%

6%

0.3%

4%

3%

3%

3%

2%

2%

0.3%

1%

0.3%

0.3%

Menos de 15 años.

15 a 19 años

20 a 24 años

25 a 29 años

30 a 34 años

30 a 34 años.

35 a 39 años

35 a 39 años.

40 a 44 años

45 a 49 años

50 a 54 años

55 a 59 años

60 a 64 años

65 a 69 años

70 a 74 años

75 a 79 años

80 a 84 años

85 y más

66 % Mujeres 

31 % Hombres

2 % No binario



Características generales de los encuestados
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4. Nivel de estudio
5. Lugar de residencia

2%

9%

13%

0.3%

1%

75%

Doctorado

Posgrado

Preparatoria

Primaria

Secundaria

Universidad

1%

32%

4%

63%

Del extranjero.

Dentro de la república
mexicana

Dentro del estado de Michoacán

Moreliano



Características generales de los encuestados
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6. Si usted es del 
extranjero, ¿De qué país?

7. Si usted es de la república 
mexicana, ¿De qué estado?

1 persona de 
Colombia

3 personas de 
Estados Unidos

1 persona de 
Venezuela

1%

1%

1%

2%

2%

2%

2%

3%

3%

3%

3%

5%

5%

7%

8%

12%

43%

Morelos

Quintana Roo

Zacatecas

Baja California Sur

Colima

Hidalgo

Sinaloa

Baja California

Nuevo León

Puebla

Yucatán

Aguascalientes

Guanajuato

Querétaro

Estado de México

Jalisco

CDMX



Características generales de los encuestados
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8. Si usted es del Michoacán, ¿De qué municipio?

2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%
5%

72%

Acuitzio Álvaro
Obregón

Arantepacua La Piedad Nueva Iltalia Quiroga Taretan Tarímbaro Zacatecas Zinapecuaro Uruapan Morelia



Características generales de los encuestados
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9. Si usted es de Morelia, ¿De qué colonia?



Estancia en Morelia
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10. Días que estará en la 
ciudad de Morelia

11. En caso de no ser de Morelia, 
¿Qué medio de transporte utilizó 
para llegar a la ciudad?

3%

9%

22%

45%

22%

1 día

2 dias

3 días

De 4 a 7 días

Más de una semana

51%

26%

9%

7%

4%

1%

1%

Autobús

Automóvil propio

Automóvil compartido
(blabla car, otras apps)

Vuelo directo

Vuelo con escala

Moto

Camioneta tipo chárter



Estancia en Morelia
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12. En caso de no ser de Morelia ¿Dónde se está hospedando?

50%

2%

23% 22%

1% 1%

Hotel Hostal Airb&b Con un familiar o
conocido

Tiene casa aquí Batallón Militar



Conocimiento del FICM
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13. ¿Cómo se enteró del FICM?

14. ¿Ha asistido anteriormente al 
Festival Internacional de Cine de 
Morelia?

32%

22%

16%

7% 6% 5% 5% 4%
2% 2%

0.3% 0.3%

Redes
Sociales

Terceras
personas

Anuncios en
la escuela

Internet En la calle Cada año
vengo al
festival

TV Sigo el
festival de

cine

Participante
o parte del

FICM

Soy de
Morelia

Anuncio en
el cine

Radio

Sí
66%

No
34%



Conocimiento del FICM
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15. ¿Conoce alguna película/cortometraje, que este en competencia 
este año? De ser afirmativa, ¿Qué película/cortometraje conoces?

Una mención de película/ cortometraje Dos menciones de películas/ cortometrajes
Asesinos de la luna

La vida es un carnaval 

Zapatos rojos

Nómadas de la 57

Nube

Pobres criaturas 

Priscilla

Radical

Rather

Casa caída 

Chica de fabrica

Conversaciones sobre el odio

Dante y la soledad

Dumb money

The holdovers

Itu Ninu

Hueso

El fuego que hemos construido 

A través de Tola

M20 Matamoros ejido 20

All of us strangers

Shell Shock

Sueño Mexicano 

Trasiego

Traslado

Tres hermanos

Una jauría llamada

Una revolución

Apnea

El color de la habitación 

El corrido de Tita y las maquinas

Flamin' Hot

Camille

Akron

Tres chispas

La chimera

La frontera invisible

Killers of the flowers 

Frontera invisible

Straight 

Petro

Perfect Days 

Todo el silencio



29%

13%

7%

6%

6%

5%

5%

4%

4%

4%

3%

3%

3%

3%

3%

Tótem

Temporada de huracanes

Latido

Poor things

Todos los incendios

El Eco

Memory

El fantasmas

The dead don´t hurt

Lluvia

Tan cerca de las nubes

Desaparecer por completo

A cielo abierto

No voy a pedirle a nadie que me crea

Valentina o la serenidad

Conocimiento del FICM

Elaboración 07 de diciembre del 2023

15. ¿Conoce alguna película/cortometraje, que este en competencia 
este año? De ser afirmativa, ¿Qué película/cortometraje conoces?



Actividades dentro del FICM
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16. ¿Cuántas películas/cortometrajes ha visto hasta este 
momento?

29%

17%

11%
6%

10%
6% 6% 2% 1%

4% 1% 1% 0.5% 0.5% 0.5% 0.5% 0.5% 0.5% 0.5% 0.5% 0.5%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 18 20 21 22 25 35

Número de películas / cortometrajes



Actividades dentro del FICM
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17. ¿Cuántas películas/cortometrajes más planea ver contando 
las que verás el día de hoy?

25%

20%
18%

10%
7%

3% 3% 4% 1% 6%
0.3% 0.3% 0.3% 1% 0.3% 0.3% 1%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 12 13 14 15 18 20 25

Número de películas / cortometrajes



Actividades dentro del FICM
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18. ¿Cuántos días asistirá al festival?

8%

16%
18%

14%
17%

5%

15%

3% 3%
0.3% 0.3%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 28

Número de películas / cortometrajes



Actividades dentro del FICM
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19. Considerándose usted ¿Con 
cuántas personas viene al FICM?

20. ¿Con quién viene acompañado?

50%

27%

25%

13%

4%

3%

3%

1%

Amigos

No especifico

Familia (Padres e hijos)

Pareja

Compañeros de trabajo

Compañeros de escuela

Algún parentesco (primos,
hermanos, etc)

Solo (a)

27%

33%

17%

10%

3%

9%

Una persona

Dos personas

Tres personas

Cuatro personas

Cinco personas

Más de 5 personas



Actividades dentro del FICM
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21. ¿Cuántos boletos compro en total para el día de hoy?

28%
32%

18%

8%
4%

3% 2% 1% 0.5% 0.5% 1% 0.5% 0.5%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 15 16 19

Número boletos



Actividades dentro del FICM
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22. ¿Qué tipo de funciones 
prefiere? 23. ¿Consume alimentos 

durante la función?

No
34%

(120 personas) 
Sí

66%
(229 personas) 

Nota: Las personas hicieron más de una mención de funciones 
preferidas

23%

23%

16%

14%

13%

10%

0.5%

0.2%

Cualquiera de la cartelera

Estrenos

Cine de arte

Películas en competencia

Cortometrajes

Documentales

Internacionales

Ficción



Actividades dentro del FICM
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24. ¿Qué piensas consumir hoy 
durante la función de cine?

25. ¿Cuál es tu combo preferido?

Nota: Las personas hicieron más de una mención productos 
consumidos durante la función.

44%

24%

16%

6%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

0.2%

0.2%

Palomitas

Refresco

Nachos

Crepas

Hotdog

Dulces

Café

Agua

ICEE

Frappe

Bagui

Chocolate

Nachos

38%

36%

6%

6%

4%

3%

3%

4%

Combo nachos

Combo cuates

Combo ICEE

Combo lunes

Combo pareja

Combo crepa

Combo clásico

Otros combos



Actividades dentro del FICM
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26. ¿El gasto en la dulcería será 
individual o alguien pagará el total del 
grupo?

27. ¿Cuánto será su gasto aproximado en 
la dulcería?

Individual
69%

Total del 
grupo
31%

2%

49%

10%

36%

2%

1%

501 - 750 pesos

De 100 - 250 pesos

De 20 - 100 pesos

De 251 - 500 pesos

Más de 750 pesos

Nada



Actividades dentro del FICM
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28. ¿Asististe o piensa asistir a otros 
eventos del FICM diferentes a las 
funciones?

29. ¿A qué eventos asististe o piensa 
asistir?

Sí
80%

(72 personas)

No
20%

(277 personas)

2%

5%

8%

11%

16%

21%

37%

Otros*

Mesas redondas

Talleres

Exhibiciones

Conferencias

Master Class

Alfrombra roja

*funciones, premiación, todo lo que se pueda, fiestas, comidas.



Actividades dentro del FICM
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30. De las 349 personas encuestadas
se desplazan dentro de la ciudad en
los siguientes medios:

31. Durante el festival, ¿Dónde come 
usted regularmente? 

0.4%

1%

2%

15%

20%

29%

33%

Transporte de la escuela

Bicicleta

Taxi público

Transporte privado (uber,
didi, etc.)

Vehículo propio

Transporte público (camión,
combi, etc.)

Caminando

1%

1%

5%

28%

28%

37%

En el cine

Otros lugares

En donde se esta
hospedando (hotel u

hostal).

En casa

Puestos de comida
cercanos a las sedes del

festival

Restaurantes cercanos a
las sedes del festival



Av. Camelinas 882, Int.2, Col. La Loma. C.P.58290,

Morelia, Michoacán.

443 314 05 38

Email: participa@implanmorelia.org

https://www.implanmorelia.org

IMPLAN Morelia @IMPLANmorelia implan_morelia IMPLAN MORELIA

¡Conociendo Morelia!

mailto:participa@implanmorelia.org

